
UCHWAŁA NR XXXV/422/2017
RADY MIEJSKIEJ W ŻNINIE

z dnia 8 września 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Żnina

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2016 r. 
poz. 446, z późn. zm.1)) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1257) uchwala się, co następuje:

§ 1. Po zapoznaniu się ze skargą na działalność Burmistrza Żnina, której przedmiotem według skarżącego 
jest niezałatwienie przez Burmistrza Żnina w terminie złożonego wniosku oraz wysłuchaniu opinii Komisji 
Rewizyjnej Rady Miejskiej w Żninie uznaje się skargę jako niezasadną.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Żninie.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

1) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz.U. z 2016 r. poz. 1579 i poz. 1948 oraz z 2017 r. 
poz.730
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UZASADNIENIE

Na podstawie art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym

do rozpatrywania skarg dotyczących zadań lub działalności wójta (burmistrza lub prezydenta

miasta) i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych jest rada gminy.

W związku z otrzymaną skargą na działalność Burmistrza Żnina, Przewodniczący Rady

Miejskiej w Żninie w dniu 8 sierpnia 2017 r. zgodnie z § 79 ust. 1 oraz § 80 statutu Gminy Żnin

(uchwała Nr XXV/228/2016 Rady Miejskiej w Żninie z dnia 4 listopada 2016 r. w sprawie

nadania statutu Gminie Żnin, Dz.Urz. Woj. Kuj. - Pom. z 2016 r., Nr 4786) przekazał ww.

skargę do Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Żninie, celem jej oceny pod względem

formalnym i merytorycznym oraz wypracowania stosownej opinii.

Przedmiotem skargi według skarżącego jest niezałatwienie przez Burmistrza Żnina w terminie

złożonego wniosku.

Wobec powyższego Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Żninie w dniach 31 sierpnia oraz 5

września 2017 r. dokonała oceny skargi pod względem formalnym i merytorycznym.

Podczas swoich prac Komisja w sposób szczegółowy zapoznała się z przedłożoną skargą,

wysłuchano wyjaśnień skarżącego, Dyrektora Muzeum Ziemi Pałuckiej w Żninie, Burmistrza

Żnina oraz mecenasa Urzędu Miejskiego w Żninie.

Mając powyższe na uwadze Komisja Rewizyjna nie stwierdziła nieprawidłowości oraz

uchybień w sprawie dotyczącej działalności Burmistrza Żnina, stąd też w wypracowanej opinii

zwróciła się do Rady Miejskiej w Żninie o odrzucenie skargi na działalność Burmistrza Żnina.
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